

---

## Руководство следственного управления приняло участие в торжественном мероприятии, посвященном Победе в Великой Отечественной войне



В честь 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Южно-Сахалинске состоялось возложение цветов у Вечного огня.

В мероприятии принял участие и.о. руководителя следственного управления Царакаев А.В., а также руководители других правоохранительных ведомств региона, представители областного правительства и думы, городской администрации, общественных, молодежных и религиозных объединений.

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1462120>

